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АССОЦИАЦИЯ ЖЕНЩИН-ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ РОССИИ        НП «МОСТ» РОССИЙСКО-КИТАЙСКОЕ СОДРУЖЕСТВО
ASSOCIATION OF WOMEN-ENTERPRENEURS OF RUSSIA             The bridge of the Russian-Chinese Commonwealth

	
ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ДЕПАРТАМЕНТОВ КУЛЬТУРЫ И ОБРАЗОВАНИЯ  РФ  
      И РЕГИОНАЛЬНЫХ ОТДЕЛЕНИЙ АССОЦИАЦИИ ЖЕНЩИН-ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ РОССИИ!


В Пекине дан старт российско-китайскому детскому фестивалю искусств «Мост дружбы» (далее – Фестиваль), отборочные туры которого пройдут в двух странах, а финалистов выберут летом в Санкт-Петербурге.
Очень важно создать платформу для гуманитарного сотрудничества и культурного обмена на «Шёлковом пути». Надеемся, что этот Фестиваль будет проводиться регулярно.
Для проведения Фестиваля ищем в школах и учреждениях дополнительного образования талантливых детей в возрасте от 7-ми до 17 лет. Финалистов выберут в нескольких номинациях: «Инструментальная музыка», «Художественное искусство», «Вокал» и «Хореография».
В жюри войдут художники, музыканты и общественные деятели двух стран.
Поколения китайцев 50-60-х годов XX века выросло на российской культуре, люди этого возраста знают не один десяток советских песен, Чайковского, театральные деятели Китая знакомы с работами Станиславского. Мы желаем, чтобы молодое поколение китайцев относилось к российской культуре с такой же любовью и таким же трепетом, как и раньше.  Такие мероприятия, безусловно, помогают в этом.
Фестиваль будет проходить в Санкт-Петербурге - культурной столице России. Мы хотим, чтобы китайская молодёжь раскрыла свои таланты и показала свою культуру именно в культурной столице России.
Проведение российско-китайских фестивалей и конкурсов уже стало доброй традицией. Международный детский фестиваль искусств в Санкт-Петербурге - хорошая возможность познакомиться с культурой другой страны и показать её сверстникам и общественности.
[bookmark: _GoBack]Цель - посеять семена дружбы между молодёжью России и стран «Шёлкового пути», что будет способствовать укреплению мира и распространению культур наших стран на планете.
Подобные мероприятия предоставляют возможность пронести сквозь поколения традиционную дружбу между народами двух стран. Надеемся, что это будет способствовать росту числа иностранных студентов, обучающихся в России и Китае, и поможет в осуществлении поставленной на государственном уровне задачи - увеличить количество российских студентов в Китае и китайских студентов в России до 100 000 человек к 2020 году.
ПРОСИМ ВАС ОБЕСПЕЧИТЬ УЧАСТИЕ ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ ВАШЕГО РЕГИОНА В МЕЖДУНАРОДНОМ ДЕТСКОМ ФЕСТИВАЛЕ ИСКУССТВ «МОСТ ДРУЖБЫ», КОТОРЫЙ СОСТОИТСЯ 8-12 АВГУСТА 2017 ГОДА В ГОРОДЕ САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ.

Организатор: Общероссийская общественная организация «Ассоциация
женщин-предпринимателей России»
при поддержке Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, 
Государственной Думы Российской Федерации и Некоммерческого партнёрства «Русско-китайское содружество в области экономических, научно-технических и гуманитарных инициатив» (НП «МОСТ»)


НОМИНАЦИИ:
 
- ИНСТРУМЕНТАЛЬНАЯ  МУЗЫКА

- ХУДОЖЕСТВЕННОЕ  ИСКУССТВО

- ВОКАЛ

- ХОРЕОГРАФИЯ

ВОЗРАСТНАЯ КАТЕГОРИЯ:  7-17 ЛЕТ

ПРИЗЫ И ДИПЛОМЫ -  ПОБЕДИТЕЛЯМ, 
ПАМЯТНЫЕ  ПОДАРКИ - ВСЕМ УЧАСТНИКАМ


Спешите подать заявку на участие в Международном детском фестивале в связи с ограниченным числом участников!

Ознакомиться с условиями участия, программой, скачать форму анкеты-заявки, договоров, партнёрского пакета можно на сайтах организаторов:
www.np-most.com, www.assower.ru,  www.jinnuoru.com

Конт. тел. Ассоциации женщин-предпринимателей России: 8 (495) 702 09 37, +7 (903) 724-13-46, руководитель - Потягова Ирина Васильевна.
+7 (999) 717-27-69 - руководитель направления по международному культурному сотрудничеству России с зарубежными странами  Юлия Леонидовна Ещенко.

БЛАГОДАРИМ ЗА ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТЬ В УЧАСТИИ 
В МЕЖДУНАРОДНОМ ДЕТСКОМ ФЕСТИВАЛЕ ИСКУССТВ «МОСТ ДРУЖБЫ»!
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