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П Р О Г Р А М М А                                                                      

БИЗНЕС-МИССИИ 
 в Кабардино-Балкарскую Республику
с 7 октября по 14 октября 2018 года 
(8 дней, 7 ночей)
	1-й день
	Заезд, расселение в гостиницу.

Организационная встреча-знакомство с бокалом вина. 



	2-й день
	Приветственная  встреча с представителями руководства Кабардино-Балкарской Республики.

Площадка деловых контактов,  встреча с представителями бизнес-сообщества, НКО, обмен успешными практиками и  опытом ведения бизнеса и общественной деятельности.
Пресс-конференция с участием СМИ.
Тренинг по построению успешного личностного бренда и бренда компании.

Экскурсия по городу Нальчику, посещение санаторно-курортной зоны, центрального  парка, подъём по канатной дороге  на гору «Малая Кизиловка» с  обзором панорамы города и главного Кавказского хребта. 
Посещение Национального краеведческого музея (по согласованию).
Торжественный вечер дружбы, праздничный банкет в КРК «Акрополь» с концертной программой, мастер-классом «Тамада»  в искромётном национальном колорите, дискотека. 


	3-й день
	Презентация проектов участников бизнес-миссии (по предварительному согласованию).
Посещение профильных предприятий КБР - субъектов малого и среднего предпринимательства  с учётом запросов и деловых интересов  участников бизнес-миссии, подписание договоров и контрактов.
Посещение АРТ-Центра  Madina Saral'p.

Посещение этнокомплекса «Кавказская пленница» с презентацией, дегустация национальных блюд, мастер-класс по национальным танцам.
Экскурсия в живописное Чегемское ущелье, посещение Чегемских  водопадов - Малого и Большого, дегустация  национальных блюд, посещение рынка товаров местного народного творчества.



	4-й день
	Площадка деловых контактов, обсуждение делового сотрудничества. 

Мастер-класс по личностному росту.

Знакомство с агропромышленным кластером, выезд на известное винодельческое предприятие «Шато Эркен» (замок), дегустация напитков и экологически чистых продуктов.


	5-й день
	Бизнес-сессия «Опыт продвижения товаров, продукции и услуг местных товаропроизводителей» с возможностью заключения договоров о сотрудничестве, приобретение продукции производителей Кабардино-Балкарии (кондитерская и винодельческая продукция, переработка, сыры, сувениры и пр.) 

Посещение Козьего рынка с возможностью приобретения уникальных ручных изделий народных промыслов.
Экскурсия в живописный район Кабардино-Балкарии - Черекское ущелье, посещение знаменитого Голубого озера, этнокультурного  комплекса «Верхняя Балкария».
Посещение семейного подворья с дегустацией национальных блюд.

Мастер-класс по приготовлению блюд национальной кухни.

Посещение термального минерального источника  «Аушигер», купание в целебном источнике.



	6-й день
	Выезд в Приэльбрусье - центр альпинизма, горного туризма и горнолыжного спорта России. 
Подъём на  канатно-кресельной дороге  «Эльбрус» с фотосессией на фоне главного Кавказского хребта и высочайшей вершины Европы - Эльбруса.
Посещение музея обороны Приэльбрусья, альпинистско-охотничьего музея имени Владимира Высоцкого (по согласованию).
Тренинг по релаксации «Антистресс».
Посещение знаменитой Поляны нарзанов с дегустацией напитка богатырей «Нарзан».

Ознакомление с видами рукоделия местных мастеров.

Мастер-класс по изготовлению изделий народных промыслов.



	7-й  день
	Посещение  мемориала  памяти и славы в г. Магасе, столице Республики Ингушетия, и  мечети   «Сердце  Матери» в г. Аргуне Чеченской Республики.

Экскурсия в г. Грозный: мечеть  «Сердце Чечни» имени Ахмата Кадырова, Парк цветов, комплекс высотных зданий «Грозный-Сити». 
Подъём на смотровую площадку «Грозный-Сити». 
Встреча с представителями делового сообщества Чеченской Республики.

Посещение  Государственного музея Ахмат-Хаджи Кадырова.
Прогулка по центральной улице города.


	8-й день
	Отъезд участников

Трансфер в аэропорт, на железнодорожный вокзал.



	*в программе возможны незначительные изменения;

при размещении 1-го человека в 2-местном номере доплата в размере 1600 руб./сутки  осуществляется на месте.  
Организатор БИЗНЕС-МИССИИ – Общероссийская общественная организация «Ассоциация женщин-предпринимателей России» в партнёрстве с ОАО «Каббалк-Интурист».
пЦелью Бизнес-миссии, в которой примут участие владельцы бизнеса,   предприниматели, заинтересованные профильные представители из различных регионов России,  является развитие межрегионального  сотрудничества, обмен опытом и успешными практиками ведения бизнеса, налаживание межрегиональных деловых и культурных связей и сотрудничества, поиск новых бизнес-возможностей. 

Бизнес-миссия включает в себя насыщенную деловую и культурно-познавательную программу:  бизнес-сессии,  тренинги, мастер-классы, переговорную площадку для бизнес-контактов. 
  Участников ждут также интересные и увлекательные экскурсии по уникальным живописным природным местам Кабардино-Балкарии, знакомство c древними достопримечательностями, традициями и обычаями коренных народов региона, целебный горный воздух, солнце, вкусная национальная и экологически чистая кухня, незабываемое кавказское гостеприимство,  фотосопровождение с лучшими фотохудожниками, интересное и  полезное деловое общение, новые возможности для успешного развития своего бизнеса! WELCOME TO KBR!
  Стоимость участия (регистрационный сбор) составляет 32 000 руб. и  включает в себя: проживание  в СПА-отеле «Синдика» (www.spahotelsindica.ru, номера категории «бизнес-стандарт»),  2-х разовое питание, трансферы, деловые, культурно-познавательные мероприятия, экскурсии, фотосессию, деловое сопровождение по вопросам организации бизнеса.
  Оплата осуществляется в соответствии с подписанным договором-заявкой в срок до 18 июля 2018 года.
  Учитывая ограниченное количество мест в группе, по вопросам участия в бизнес-миссии просьба определиться в срок до 15 июля 2018 года  и обратиться к организаторам:

+Тел.: +7(495) 702 09 37; моб. тел.: +7 (928) 930 96 04, +7 929 885 59 07, e-mail: assower_kbr@mail.ru www.assower.ru,

  конт. лицо: вице-президент Ассоциации, председатель Кабардино-Балкарского регионального отделения Эфендиева Рита Керимовна.




